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Lerarenplatform  -  Evaluatie

Op 1 oktober 2018 is het pilootproject ‘lerarenplatform’ opgestart. Dit platform heeft als 
doel om aan meer tijdelijke leerkrachten werkzekerheid en een voldoende substantiële 
opdracht te bieden. 

1. Volgt er voor het begin van volgend schooljaar - om nog eventuele 
aanpassingen/verbeteringen te kunnen doorvoeren - een evaluatie van dit project? 

Indien ja, wanneer wordt er hierover gecommuniceerd? Indien nee, waarom niet?

2. Worden de leerkrachten die deelnamen aan dit project maar volgend schooljaar niet 
meer ‘opgevist’ worden in de school waar ze lesgaven verder opgevolgd? 

Indien ja, op welke manier? Indien nee, waarom niet?

3. Heeft de minister een overzicht van het totale aantal leerkrachten die deelgenomen 
hebben aan dit platform? 

Graag dit overzicht per provincie.



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 3 van 5 juli 2019
van STEVE VANDENBERGHE

1. Met onderwijsdecreet XXIX is het pilootproject lerarenplatform, zowel voor het 
basisonderwijs als voor het secundair onderwijs, verlengd voor het schooljaar 2019-
2020.
Het pilootproject lerarenplatform wordt opgevolgd en gemonitord in de 
gemeenschappelijke vergadering van Sectorcomité X, van onderafdeling Vlaamse 
Gemeenschap van afdeling 2 van het Comité voor de provinciale en plaatselijke 
overheidsdiensten en van het overkoepelend onderhandelingscomité met de overheid 
en de sociale partners. In dit comité zijn afspraken gemaakt over de evaluatie die in 
september 2019 zal opgestart worden met het oog op eventuele verlengingen en 
bijsturingen vanaf het schooljaar 2020-2021.

2. De leerkrachten die volgend jaar niet meer in het lerarenplatform worden aangesteld 
en buiten onderwijs aan de slag gaan, worden door de administratie niet verder 
opgevolgd. Onze databanken laten dit niet toe. 

3. Leerkrachten in lerarenplatform – gegevens geldig op datum van 10 juli 2019

Zowel de personeelsleden met een aanstelling in het lerarenplatform (= titularissen) 
als de personeelsleden die personeelsleden met een aanstelling in het lerarenplatform 
vervangen wanneer deze zelf afwezig zijn (= vervangers) worden in aanmerking 
genomen.  Het zijn de gegevens zoals gekend op datum van 10 juli 2019.

Er zijn 4.777 personeelsleden (koppen) aangesteld als titularis of vervanger in het 
lerarenplatform. Hieronder de verdeling per provincie.

Provincie Aantal personeelsleden
Antwerpen 1342
Brussels Hoofdstedelijk Gewest 220
Henegouwen 1
Limburg 689
Oost-Vlaanderen 1001
Vlaams-Brabant 732
West-Vlaanderen 812
Totaal 4.797

Opgelet: er zijn 4.797 combinaties personeelslid – provincie.  Er zijn evenwel maar 
4.777 personeelsleden.  Dit betekent dat een aantal personeelsleden tewerkgesteld zijn 
in meer dan 1 provincie.  Zij worden dan in elke provincie afzonderlijk geteld.


